11 vragen aan - Prins Harr I

12-2-2014 door: Redactie Hallo bewerking PO
‘De kinderen hadden tranen in de ogen bij het uitkomen’
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Wie ben je?
Ik ben Harr Nabben. Ik ben getrouwd met Marielle Keursten en heb twee kinderen Coco (14) en Nikka (12). De kinderen zijn erg trots op hun papa. Ze hadden tranen in hun ogen bij het uitkomen, ze wisten van niets. Vriendenkluit ACB (Atletico CoolBox) had de dag na het uitkomen de ezel voor de deur al beschilderd. De buurt heeft het huis en de straat versierd.

Waar werk je?
Ik werk sinds 2001 bij TGM (Technisch Gevelbouw Management) in Asten. Mijn werkgever vindt het helemaal top. Hij zit bij zanggroep Hoondervel en zit dit jaar weer in de finale van het LVK. Toen ik dinsdag weer op het werk kwam, was er een grote poster op de schuifdeur opgehangen. Ook was het kantoor versierd.

Waarom heb je ja gezegd op de vraag om prins te worden?
Ik heb altijd gezegd: als ze mij vragen, zeg ik geen nee. In mijn familie zijn diverse prinsen geweest: prins Jan Nabben (1961) en prins Jear Nabben (1973) van vaders kant, en prins Sjack Driessen (1975), prins Piet Driessen (1988) en prins Hay Driessen (1998 bij De Kroeënekraan en Pieëlhaas) van moeders kant. Mijn peetoom Jan was in 1961 prins en ik ben de 61e prins.

Hoe voelde het om tot prins te worden gekozen?
Ik was totaal van de kaart. Zaterdagmorgen kwam vorst Joep mij uur vragen. Ik zei direct ja. Toen kwam mijn vrouw binnen. Zij viel bijna steil achterover. Nadat we bijgekomen waren, hebben we er een biertje op gedronken. Het stond buiten kijf dat mijn vrienden Lau en Ron mijn adjudanten zouden worden. Met beiden ben ik al kameraad sinds de kleuterschool.

Wat betekent carnaval voor je?
Carnaval is lekker de boel de boel laten. Het leven is al serieus genoeg. Het is fijn een aantal dagen niet aan de dagelijkse zorgen te denken maar een feestneus op te zetten en gek te doen.

Wat wordt er volgens jou van de prins verwacht?
We zijn goed begeleid door vorst Joep. We hebben een druk programma, worden bij diverse officiële aangelegenheden verwacht. Zaterdag hadden we met de prins van Horst een ontmoeting op het station, uniek.

Wat wens je de carnavalsvierders in je gemeente toe?
Dat iedereen een paar dagen alle zorgen aan de kant mag zetten en gewoon geniet.

Welke carnavalsactiviteit is voor jou het hoogtepunt?
Het hoogtepunt was tot nu toe het uitkomen. Fantastisch spektakel dat door het UKP geregeld is. Toen het masker afging kwam de ontlading, onbeschrijfelijk.

Hoeveel uur verwacht je te slapen tijdens carnaval?
Slapen zal er niet zoveel van te komen. Gelukkig heb ik op het werk vrije dagen kunnen regelen. Dan kan ik wellicht wat herstellen.

Hoe heb je je aanstelling geheim kunnen houden?
Niemand had een vermoeden. Er deden wel geruchten de ronde dat wij (ikzelf, Lau of Ron) in het trio zouden kunnen zitten. De laatste twee dagen werden de geruchten zo hardnekkig dat het erg moeilijk werd. Lau en ik zitten bij joekskapel Labberjoeks. We moesten wat verzinnen, want zij moesten vrijdag en zaterdag optreden bij de Melderslose zittingsavond. Lau ging zogenaamd naar Litouwen voor zijn werk en heeft na vrijdagavond de hele dag op zolder gelogeerd. Hij belde zelfs vanaf zolder naar huis om te vertellen hoe het in Litouwen was. Ik had donderdags gips om mijn arm gedaan en kwam daarmee op de repetitie: ik was gevallen en kon niet meedoen. Ron heeft het waarschijnlijk het moeilijkste gehad. Hij zat bij het UKP (Uitkomen prins commissie) en heeft zich in alle bochten moeten draaien om niet verdacht te zijn. Tot vijftien minuten voor het uitkomen stond hij achter de coulissen nog alles te regelen.

Welk advies zou je je opvolger in 2015 mee willen geven?
Geniet ervan, van begin tot eind.
Het is een fantastische belevenis die je absoluut niet mag missen.

