Bouw Heren van Zaerum te Sevenum van start

Door NEWWORLD, zaterdag 30 maart 2013 08:26


Op maandag is de bouw van het appartementencomplex De Heren van Zaerum aan het Pastoor Vullinghsplein in Sevenum van start gegaan. De gemeente had eerder al overeenstemming bereikt met CRA Vastgoed over het bouwplan. Bouwbedrijf Smeets uit Maastricht neemt de bouw voor haar rekening. 

De bouw van de “Heren van Zaerum” is een onderdeel van het centrumplan Sevenum. Een ander onderdeel van het centrumplan is de aankoop van de locatie Kruisweide door de gemeente Horst aan de Maas. Hiermee krijgt Sevenum een bovenregionale functie voor wat betreft sportvoorzieningen. En daarnaast biedt de locatie de mogelijkheid om het totale aantal parkeerplaatsen in het centrum uit te breiden tot 300. Dit biedt ondernemers weer perspectief om hun zaak uit te breiden of een nieuwe zaak starten.

De gemeente geeft aan dat dankzij de samenwerking van diverse partijen is een eind gekomen aan de stagnatie en kan nu gestart worden met de daadwerkelijke bouw van het appartementencomplex. De bouw moet uiterlijk in oktober 2014 klaar zijn.
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