Gebogen maar niet gebroken Sevenum

15-5-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
Een van de oudste kunstwerken in deze serie is het kunstwerk Gebogen maar niet gebroken in Sevenum. Dit kunstwerk is op 4 mei 1946 onthuld en herdenkt de burgerslachtoffers en het Nederlands verzet van de Tweede Wereldoorlog. Het monument staat op het Julianaplantsoen tussen De Donckstraat en de Molenveldweg en is gemaakt door M. Pijpers.
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Het Sevenumse monument is opgebouwd uit een grote verbogen propeller en een hoop stenen. De stenen zijn afkomstig van de in de oorlog verwoeste kerk van Sevenum. Op de plaquette onderaan de ruïne zijn 34 namen van gesneuvelde inwoners van Sevenum vermeld. De propeller van het beeld komt van een neergeschoten Engelse bommenwerper. Het vliegtuig maakte op 22 november 1944, de dag van de bevrijding in Sevenum, een noodlanding op de Kleefsedijk. Omwonenden hielpen de piloot ontkomen en verstopte de gehavende propeller. Deze siert nu het oorlogsmonument in Sevenum.

De symboliek wordt door het Nationaal Comité 4 en 5 mei beschreven als: “Boven het puin, door de oorlog in ons dorp veroorzaakt, stijgen hoog de wieken der bevrijding, wél gebogen, niet gebroken.” Het monument is in 1970 gerestaureerd. De plaquette werd er toen op aangebracht. Het gerestaureerde monument is opnieuw onthuld op 4 mei 1970 door prof. dr. Jan de Quay, ter gelegenheid van de 25e herdenking van de bevrijding. De Quay, voormalig minister-president van Nederland, was een van de mensen die in Sevenum ondergedoken zat.

In het begin van de Tweede Wereldoorlog ontsnapten vanuit Duitsland vele Franse krijgsgevangen. Zij staken bij de Noord-Limburgse bossen de grens over. De meesten van hen belden voor hulp aan bij pastorieën. Ook pastoor Vullinghs van Grubbenvorst werd om hulp gevraagd. Toen er teveel Franse vluchtelingen aankwamen om zelf te helpen, ging pastoor Vullinghs op de fiets naar zijn geboorteplaats Sevenum. Hier riep hij hulp in van een familie die het postkantoor beheerde. Het Sevenumse postkantoor groeide uit tot een soort internationale hulppost. De Fransen werden in Sevenum onder begeleiding naar de Belgische grens gebracht. Halverwege de oorlog werd de vluchtelingenhulp vanuit Sevenum steeds professioneler. Als er in het dorp gevaar dreigde, waarschuwde men elkaar met lichtsignalen of met slagwerk tegen een stuk rails. Het beeld staat symbool voor het verzet. Het beeld werd een aantal jaren geleden geadopteerd door basisschool De Horizon. Hoewel zij in groep 8 nog jaarlijks aandacht besteden aan de Tweede Wereldoorlog, zijn zij niet meer actief met het beeld bezig.

