Geplukt - Lianne van Rens-Haenen

18-4-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
Lekker kletsen en orde op zaken houden, dat typeert Lianne van Rens-Haenen. Als haar kinderen van huis zijn, kruipt ze haar eigen nagelstudio in. Deze week wordt Lianne (41) uit Hegelsom geplukt.
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Lianne werd geboren in Kronenberg, maar voelt zich inmiddels helemaal thuis in Hegelsom. Nadat ze met haar man Johan (46) in Hegelsom kwam wonen, kregen ze twee kinderen. Niek is nu 14 en Anne is 9 jaar oud.

Lianne heeft haar dochter naar haar vroeg gestorven moeder vernoemd. “Eigenlijk komt alles wat ik doe bij mijn moeder uit. Zelfs mijn nagelstudio heb ik naar haar vernoemd, want voor de kinderen is zij altijd oma van de sterretjes”, vertelt Lianne.

Haar kinderen staan bij Lianne op de eerste plaats. “Ik ben opgeleid tot verzorgende, maar toen ik kinderen kreeg, heb ik besloten er voor hen te willen zijn. Nu ben ik bijna altijd thuis. Ik stem gewoon alles op hen af. Als zij vakantie hebben, probeer ik ook even vrij te nemen”, lacht ze.

De Hegelsomse is van de gezelligheid. Haar nagelstudio is dan ook helemaal op het seizoen afgestemd. Tijdens Pasen had ze de paaseitjes in een krans aan de muur hangen. “Ik werk hier samen met een collega. Het is hier altijd gezellig. Het contact met de mensen vind ik heel leuk. Ik maak met iedereen een praatje.”

Ze wil haar eigen studio vooral klein houden. “Het moet er gezellig en chique uitzien. Ik ben niet iemand die wil uitbereiden. Eén collega is genoeg. Samen is het altijd heel prettig werken. Het zijn soms volle weken, maar zo’n weken worden altijd gevolgd door rustigere dagen. Alles zelf inplannen is erg fijn. Ik houd wel van vrijheid.”

Als Lianne niet in haar nagelstudio bezig is, zoekt ze haar ontspanning bij Slender you fit. “Ik heb niet veel vrije tijd, dus even sporten is soms wel lekker”, lacht ze. Buiten haar eigen werk om doet ze ook de administratie voor het klusbedrijf van haar man. “Het is wel eens druk, maar dat hoort er nu eenmaal bij.”

Als zelfstandig ondernemer pakt Lianne haar rust dan ook wel op tijd als ze met haar gezin op vakantie gaat. “Ik ga het liefst niet te ver van huis. Gewoon in Nederland is prima”, vertelt ze. Met een vriendin gaat ze een keer per jaar weg. “Dat staat garant voor een paar dagen gezelligheid.” Als Lianne ergens naar toe gaat, wil ze ook wel echt wat zien. “Ik plan altijd alles van tevoren. Ik wil alles goed geregeld hebben, netjes georganiseerd. Dan kan ik genieten”, lacht ze. Lang blijft ze echter nooit van huis. “Een weekje is genoeg. Ik voel me hier altijd wel thuis. Als ik terug naar huis kan, vind ik het wel goed.”

Nu ze met haar man en kinderen in het ouderlijke huis van haar man woont, is ze verbonden geraakt met Hegelsom. “Het gevoel van saamhorigheid is hier heel erg groot. Vooral met feesten als carnaval en de kermis zie je dat terug”, vertelt ze. “Ja, Hegelsom is echt mijn thuis geworden.” Ze geniet van elke dag. “Herinner je gisteren, droom van morgen, maar leef vandaag”, luidt haar levensmotto.

