'Jong park wordt volwassen'

18-4-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
Directeur Caroline Maessen straalt als ze de nieuwste aanwinsten van Toverland in Sevenum presenteert. Het nieuwe gebied met de naam Magische Vallei wordt volgende week geopend voor het grote publiek. “Mooier en verrassender vinden jullie in Europa niet”, benadrukt Maessen. “Ons jonge park wordt volwassen.”
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De eerste kinderen mochten het vast uitproberen: het nieuwe themagebied van Toverland. De Magische Vallei heeft acht nieuwe attracties, een nieuw restaurant en nieuwe gastheren: het magische volkje Dwervels. Creatief brein Peter van Holsteijn bedacht de vallei, die uiteindelijk een groene oase met veel water en natuurlijke elementen moet worden.

Op vier hectare stromen beekjes, zijn vijvers en bulderen watervallen, de grootste 25 meter breed en negen meter hoog. Een wildwaterbaan, Djengu River, is de blikvanger in de vallei. De vorig jaar geopende achtbaan Dwervelwind is in het geheel ingepast. Voor een uitgebreid verslag over het nieuwe themagebied in Toverland, lees donderdag 25 april HALLO Horst aan de Maas.
