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Activiteiten
Ratjetoe biedt professionele kinderopvang voor kinderen in de leeftijden van 0-4 jaar (het kinderdagverblijf) en van 4-12 jaar (de buitenschoolse opvang ofwel BSO genoemd). Sinds september 2009 is Ratjetoe gelegen aan de Peperstraat 49a te Sevenum.
Centraal staat de verzorging van de kinderen, maar ook het creëren van een vertrouwde omgeving waarin kinderen zich veilig en geborgen voelen. Hierdoor is het kinderdagverblijf een aanvulling op de opvoeding thuis, wat erg belangrijk is.
De kinderen krijgen de ruimte die ze nodig hebben om zich te ontwikkelen en dus de ruimte om binnen en buiten te spelen. Wij kijken naar het kind en bieden spel en materialen aan, die voor het kind op dat moment prikkelend en uitdagend zijn.
Ons Radjetoeteam bestaat uit zeer enthousiaste, ervaren, gediplomeerde of in opleiding zijnde medewerkers, die graag het beleid van Ratjetoe naar buiten willen brengen.
Doelgroep
Kinderen van 0 tot 12 jaar.
Onderscheidend vermogen
Dat is de flexibiliteit van Ratjetoe. Met name voor de mensen die in de zorg, horeca of in ploegendiensten werken. Bij Ratjetoe kun je opvang voor variabele dagen en uren aanvragen. Ratjetoe staat voor ‘mengelmoes’. Dit geeft precies aan waarom deze naam zo passend is voor ons. Alle kinderen uit de omgeving Sevenum, groot of klein, arm of rijk, blank of gekleurd, in welke hoedanigheid dan ook, zijn welkom. Wij staan open voor diversiteit. Door het hanteren van o.a. verticale groepen, een open- deuren-beleid en flexibele opvang geven wij hier uiting aan.

