Kinderopvangorganisaties gaan samen
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Kinderopvangorganisaties ’t Nest en Ratjetoe, met zestien opvanglocaties in gemeente Horst aan de Maas, gaan sinds 1 januari samen verder onder de vlag van Kidshoeve BV. Dat zijn beide partijen onlangs overeengekomen.
Voor ouders en kinderen die de opvang van Ratjetoe bezoeken, verandert er voorlopig niets. Ze blijven bij hun bekende locaties met de medewerkers, die daar voor de jaarwisseling ook werkzaam waren. De dienstverlening vindt voortaan plaats onder de vlag van kinderopvang ’t Nest. Ook wordt ’t Nest verantwoordelijk voor de tussenschoolse opvang van basisscholen De Horizon en De Dobbelsteen in Sevenum en De Kroevert in Kronenberg.
De redenen van het samengaan zijn volgens de betrokken partijen de stijgende kosten voor kinderopvang door overheidsmaatregelen en het feit dat ouders minder uren afnemen. Om de opvang met dezelfde kwaliteit te kunnen blijven garanderen, stelt Ratjetoe, is zij op zoek gegaan naar een partner. Uitgangspunt in deze zoektocht was het handhaven van het huidige ontwikkelingsgerichte aanbod.
Annemie Janssen, directeur en eigenaar van Kidshoeve BV: “We zijn erg blij dat we samen met ’t Nest tot goede afspraken zijn gekomen. Onze pedagogische visie en ook de manier waarop we ons aanbod vormgeven, lijken op elkaar.” Ook directeur van ’t Nest, Ghislaine Fonteijn, is blij met de samenwerking. “ Wij kennen Ratjetoe als een goede kinderopvangorganisatie met oog en een groot hart voor kinderen en ouders. Dit is voor ons een belangrijke voorwaarde om samen te gaan. We zetten beiden in op lokale eigenheid, betrokkenheid en korte lijnen. Kinderopvang ’t Nest streeft naar een breed voorzieningenaanbod en daar waar mogelijk ook in de kleine kernen.”
Alle medewerkers en vrijwilligers zijn ingelicht over de veranderingen. Zij blijven werkzaam op de voor hun bekende locaties. Ook ouders en andere partners waren op de hoogte van de plannen. In de toekomst gaat Kidshoeve BV kijken of zij de samenwerking met het basisonderwijs verder kan uitbouwen.

