Leden Setovera genomineerd voor toneelprijzen
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Gon Gruintjes (61) en Tim Stoter (10) van toneelvereniging Setovera uit Sevenum zijn genomineerd voor D’n Aovend van ’t Muulke. Vrijdag 24 juni organiseert de Limburgse Federatie voor Amateur-toneelverenigingen (LFA) in samenwerking met het Huis voor de Kunsten Limburg deze avond, waarop de jury de felbegeerde Muulkes uitreikt.
De jury van D’n Aovend van ’t Muulke heeft afgelopen theaterseizoen de meest bijzondere voorstellingen, acteurs, actrices en decors genomineerd voor een Muulke: de Limburgse toneelprijs.
Tim Stoter is genomineerd in de categorie Beste Mannelijke Kleine Rol met zijn rol als Baron Lodewijk in het stuk ‘Je geld of je liefde?!’. Gon Gruintjes is genomineerd voor Beste Vrouwelijke Kleine Rol met haar vertolking van Tante Mathilde in ‘Het Testament’.
Toneelvereniging Setovera is trots op de twee genomineerden en gaat vrijdag met een afvaardiging van vijfentwintig leden naar de uitreiking van de Muulkes in het Munttheater in Weert.

