Lintjes uitgereikt in Horst aan de Maas

26-4-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
In Horst aan de Maas werden vrijdagochtend vier Koninklijke onderscheidingen uitgereikt. De lintjes waren voor Piet Aerts, Jan Minten, Piet Nabben en Jan Poels.
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Omdat er deze keer maar vier onderscheidingen waren, ging burgemeester Kees van Rooij persoonlijk bij de mensen thuis langs. Allen werden benoemd tot Lid in de Orde van Oranje-Nassau.

Piet Aerts uit Kronenberg werd onderscheiden voor onder meer zijn vrijwilligerswerk voor SV Kronenberg. Daarnaast is hij sinds 1995 bestuurslid  van SEMIAC, de Sevenumse Misdienaars en Acolieten en collectant voor en senior-acoliet van de parochiefederatie Sevenum-Kronenberg-Evertsoord.

Sevenummer Jan Minten is, ondanks zijn eigen lichamelijke en verstandelijke beperkingen, sinds 1961 actief als mantelzorgverlener voor diverse hulpbehoevende familieleden. Zonder afhankelijkheid van professionele zorg heeft de heer Minten, binnen de marges van wat mogelijk is, het gezin gedurende meer dan 50 jaar draaiende gehouden, ondanks zijn eigen beperkingen. Daarnaast is hij ook actief als collectant voor het Diabetesfonds.

Ook Piet Nabben uit Horst werd verrast met een lintje. Nabben was van 1961 tot 1990 verslaggever van het nieuwsblad voor tafeltennisvereniging Armada, waar hij tevens bestuurslid van was. Daarvoor ontving hij al eerder de zilveren en gouden speld van de Nederlandse Tafeltennisbond en de Nederlandse Katholieke Sportfederatie. Daarnaast is hij sinds 1966 lid van RKsv Wittenhorst en vanaf 1997 vrijwilliger bij VVV Horst aan de Maas.

Jan Poels uit Meerlo zet zich al vele jaren in voor onder andere carnavalsvereniging De Vöskes. Daar is hij betrokken bij de jaarlijkse rommelmarkt, voorzitter van de Alt-prinsegarde en lid van De Kammeräöj. Daarnaast is hij sinds 2004 voorzitter van Stichting Truckrun Horst en was hij initiator van de restauratie van de Sint Josef - en Mariakapel in Meerlo.
