BNN-programma Hart Nodig in Horst

27-3-2013 door: Redactie Hallo en PO
Een dochter verliezen door een verkeersongeval is één ding, maar tegelijkertijd een leven redden met de werkende organen van je overleden dochter maakt het nog heftiger. Margret Buskens uit Horst, moeder van de in 2007 overleden Nina van Wersch, vertelde BNN-programma Hart Nodig haar verhaal.
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Nina van Wersch overleed op 15 maart 2007 aan de gevolgen van een verkeersongeval. Haar moeder Margret Buskens en vader Arno van Wersch kwamen toen voor de moeilijke keuze te staan. De vraag was of Nina’s organen gedoneerd mochten worden. “Ik was blij dat we het een paar weken eerder met Nina over orgaandonatie hadden gehad. Daardoor wisten we wat zij wilde”, vertelt Margret.

Sinds die dag is orgaandonatie voor het hele gezin nog belangrijker geworden. “We hebben thuis allemaal over orgaandonatie nagedacht en weten van elkaar hoe we hier over denken.” Moeder Margret, vader Arno, zus Freya en broer Max leven nog iedere dag met het gemis van hun dochter en grote zus Nina. “Als het net gebeurd is, wil je er niet over nadenken. Het heeft tijd nodig”, vertelt Margret.

Vorige zomer kregen ze een brief van het ziekenhuis. “Degene die het hart van Nina heeft gekregen, wilde contact met ons”, vertelt Margret. Ze heeft het er thuis met iedereen over gehad. “Je moet heel goed nadenken of je dat wel wilt. Je hoopt dat je iets van je dochter terugziet, maar helaas is dat niet zo. Het is wel belangrijk dat je je daar bewust van bent.”

Tijdens de opnames van het BNN-programma Hart Nodig hebben zij met z’n allen degene die Nina’s hart draagt, ontmoet. Ook een van de beste vriendinnen van Nina, Geke Martens, was erbij. “We hebben er allemaal naar toe geleefd en het was ook wel heel spannend en heftig. We hebben alles samen gedaan, maar het heeft veel impact op ons gehad. We zijn er nu pas weer een beetje bovenop aan het krabbelen”, vervolgt Margret.

Margret is blij dat ze heeft meegewerkt met het programma. “We hebben kunnen zien dat degene met Nina’s hart heel levendig is. Wij hebben er onze dochter niet mee terug, maar als je ziet dat zij hiermee een leven heeft gered, word je ook wel blij. Het helpt ons weer iets verder met het verwerken van haar dood. Ze heeft haar leven doorgegeven.”

Margret adviseert iedereen om orgaandonatie bespreekbaar te maken. “Op zo’n moment besef je pas hoe belangrijk het is dat je weet hoe iedereen in je gezin er over denkt. Als ik het niet had geweten, hadden we het denk ik niet gedaan. Het is mooi om te weten dat er nu andere mensen kunnen blijven genieten van hun leven door haar.”

Ze ziet de uitzending als een eerbetoon aan haar dochter. “Dan wordt ze toch nog een beetje beroemd”, lacht Margret. Ze vindt het belangrijk dat het mogelijk is om nabestaanden van donateurs en getransplanteerden uit de anonimiteit te laten treden als zij dat beiden willen. “Ik hoop dat er meer mensen donateur worden na het zien van de uitzending. Dan heeft het programma voor mij genoeg bereikt.”

Het programma heeft het gezin weer een stapje verder geholpen in het verwerken van de dood van Nina. “Het was emotioneler dan ik had gedacht, maar het was het meer dan waard. We zijn er sterker uitgekomen. Het ging BNN niet om de sensatie. Ze waren op zoek naar een menselijk verhaal.”

BNN probeert met het programma Hart Nodig orgaandonatie onder de aandacht te brengen van alle kijkers. De uitzending wordt 4 april om 22.25 uur uitgezonden op Nederland 1.
