Opa en oma portretteren

3-10-2012 door: Redactie 

De leerlingen van groep 8 van basisschool De Kroevert aan de Meerweg 9 in Kronenberg hebben op maandag 1oktober van 13.00 tot 15.00 uur hun opa's en oma's geportretteerd.
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De actie is een initiatief van onder andere  het Nationaal Ouderen Fonds en vond plaats in het kader van de Internationale Dag van de Ouderen op 1 oktober. De 20 leerlingen hadden hun opa's en oma's uitgenodigd om voor hen model te staan. "Bij sommige kinderen zijn opa en oma al overleden, zij hebben aan de hand van een foto een portret gemaakt. Deze activiteit past precies in het beeld dat wij voor ogen hebben met onze Brede Maatschappelijke Voorziening (BMV), waar de school gevestigd is: jong en oud, hand in hand", zegt leerkracht Ellen Goertz.

Opa Van den Beuken is zeer te spreken over het tekenwerk van zijn kleindochter Elze. "Ze heeft echt talent. Dat heeft ze van mijn vrouw, die zit ook altijd te pielen." De portretten worden ingestuurd naar de organisatie en een jury, onder leiding van Maartje van Weegen, beloont het mooiste portret met een schoolreis voor de hele klas, samen met de geportretteerde opa en oma's.
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