Geplukt - Piet Philipsen

14-2-2013 door: Redactie Hallo en PO
Zijn huis staat op nog geen steenworp afstand van de kerk. Vanuit de serre kijkt hij uit op de tuin, de plek waar hij graag vertoeft. Helaas lukt het hem niet meer om deze intensief te onderhouden. Toch hebben de planten, bomen, vissen en vogels het goed. Net zoals iedereen die kennis maakt met zijn behulpzaamheid. Deze week wordt Piet Philipsen (62) uit Kronenberg geplukt.
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Piet is geboren en getogen in Kronenberg en hij woont hier nog steeds. Samen met zijn vrouw José heeft hij zijn ouderlijk huis 38 jaar geleden gekocht. “Het is net zo oud als ik en na het overlijden van mijn ouders, ben ik hier met drie broers blijven wonen. Toen iedereen verkering kreeg, hebben mijn vrouw en ik het huis gekocht.” Piet komt uit een gezin van tien jongens en één meisje. Zijn vader verdiende de kost als sigarenmaker en had een winkel aan huis, waar hij ook sigaretten en snoep verkocht. “Daarnaast was mijn vader 25 jaar lang koster van de kerk en dat heb ik van hem overgenomen, nu veertig jaar geleden”, zegt Piet.

Als koster is Piet verantwoordelijk voor het onderhoud van de kerk en zorgt hij ook dat de pastoor goed voorbereid zijn mis kan vieren. Een andere taak is het opleiden en wegwijs maken van jonge misdienaars. Mensen die hij vroeger heeft gedoopt, komen nu met hun eigen kinderen naar de kerk. “Helaas loopt dit aantal terug. Vorig jaar werden in Kronenberg nog maar twee kinderen gedoopt.” Piet zorgt als koster goed voor zijn kerk, dat inmiddels een rijksmonument is. “Bij mij komt er geen spijker in de muur”, lacht Piet. Hij is trots dat hij in de voetsporen van zijn vader is getreden.

Sinds een jaar zit Piet in de VUT. “Ik was 10 jaar CV-monteur en werkte daarna als lasser. Eerst bij een bedrijf in Maasbree en daarna in Horst. Toen ik een zwaar ongeluk heb gehad op mijn werk, bleek mijn arm verbrijzeld. Ik werd gedeeltelijk afgekeurd. Dat vond ik vooral in het begin erg moeilijk, maar daar heb ik mee leren leven.” Piet werkte tot dan toe in de buitendienst en ging daarna therapeutisch binnen aan de slag. “Toen ik de kans kreeg om met vervroegd pensioen te gaan, greep ik die.” Piet ging altijd met de fiets naar het werk, door weer en wind. En nu hij veel vrije tijd heeft, fietst hij drie keer per week naar Horst om te gaan sporten.

“Ik ben graag onder de mensen en ik vind het leuk om koffie te zetten en in te schenken voor de fanfare als ze op woensdag repeteren. Ook als ze een feestje of een concert hebben sta ik achter de tap. Hebben ze zin in een snack, dan ga ik bitterballen bakken.” En na afloop ruimt Piet mee op. “Ik vind het leuk om dit voor andere mensen te doen. Net zoals mijn werkzaamheden voor de kerk, dat gaat altijd voor.” Voordat de volgende mis begint, zorgt Piet dat het aangenaam vertoeven is in de kerk. “Ik zorg ook altijd dat het gebouw warm is en daarom stook ik goed.”

Zes jaar geleden kreeg Piet uit handen van de toenmalige burgemeester Mengde van Sevenum een Koninklijke Onderscheiding. “Dat vond ik prachtig, maar ik hoef eigenlijk niet zo op de voorgrond.”

