Zorgen bossen Griendtsveen blijven
23-7-2014 door: Redactie Hallo bewerking PO
Waar de plannen voor de natuur in Griendtsveen eerst vooral vragen opriepen over overlast van muggen, zijn veel inwoners nu geschokt over het aantal bomen dat gekapt dreigt te worden. Actiegroep Houd Griendtsveen Leefbaar organiseert twee wandelingen om inwoners bewust te maken van de toekomst van hun gebied.
Staatsbosbeheer denkt veel van de zorgen van inwoners van Griendtsveen over de gevolgen van een groot natuurherstelproject in De Mariapeel weg te kunnen nemen. Die conclusie trok projectleider Marcel Vermeulen na een overleg met bezorgde omwonenden uit Griendtsveen over de gevreesde overlast van muggen en knutten. “De zorgen over het woonklimaat zijn oplosbaar. Wij verwachten met de voorgestelde maatregelen eventuele wateroverlast of mogelijke extra overlast van muggen te kunnen voorkomen.” Staatsbosbeheer wil dan ook meewerken aan een onderzoek dat door de Universiteit van Wageningen uitgevoerd gaat worden naar de risico’s.
Op andere fronten zijn de inwoners van Griendtsveen en nabijgelegen dorpen als Helenaveen en Evertsoord minder blij met de houding van Staatsbosbeheer. Volgens Arno van Mullekom van de actiegroep Houd Griendtsveen Leefbaar, wordt de totale omvang van het project de inwoners nu pas duidelijk. “Staatsbosbeheer is voornemens alle bomen te kappen in de Mariapeel. Wat overblijft zijn drie bomen en tien afgezaagde bomen per hectare. In de brochure spreken zij van het verwijderen van bomen. Ze schrijven niet dat er 450 hectare bos moet verdwijnen om de groei van het hoogveen te bevorderen.”
De provincie wil het watersysteem in het gebied veranderen om de natuurontwikkeling te stimuleren. Zij voorspelt dat bomen door een hogere waterstand af zullen sterven, dus wil dit voor zijn door een gedeelte te kappen. De gemeenteraad heeft het plan inmiddels al goedgekeurd. Staatsbosbeheer kreeg opdracht het uit te voeren. Vermeulen: “De belangrijkste cultuurhistorische patronen blijven overigens goed zichtbaar in het landschap. Van vernieling van de cultuurhistorie, zoals door een enkeling wordt gesteld, is absoluut geen sprake.”
De zorgen van omwonenden over het verdwijnen van een deel van het bos blijven echter. Vermeulen: “De openheid die we hier creëren past goed bij dit hoogveengebied. Het noordelijke deel van de Mariapeel gaat met de ingrepen meer lijken op het zuidelijke deel. In de jaren 80 zijn in het zuidelijke deel van de Mariapeel vergelijkbare maatregelen genomen. De ervaring daar leert dat na een dergelijke verandering omwonenden het gebied weer snel in hun armen sluiten.” De bewoners van Griendtsveen en omstreken twijfelen nog sterk aan die laatste bewering. De actiegroep stelt zelfs dat veel inwoners nog niet geheel op de hoogte zijn van de volgens hen verstrekkende gevolgen van de plannen. Zij organiseert daarom excursies “door ons eigen natuurgebied, de Mariapeel, dat op het punt staat verwoest te worden. Als er uitvoering mag worden gegeven aan deze herinrichtingsplannen, zal dit prachtige stuk pure natuur onherstelbaar vernietigd worden. Sta op en steun de actie. Ben trots op uw eigen Peel, zoals die nu is en moet blijven”, roept de actiegroep op.
De excursies beginnen zaterdag 26 en zondag 27 juli om 14.00 uur vanaf de Kaasweg in Helenaveen.


