Toneelstuk De Kleine Zeemeermin in zwembad De Berk

7-5-2015 door: Redactie Hallo bewerking PO
Synchroonzwemmers en toneelspelers komen op zondag 24 en maandag 25 mei samen in Zwembad De Berkel voor een opvoering van De Kleine Zeemeermin. Een uniek project in Nederland, volgens regisseur Esther Jacobs en trainer Roos Gielen.
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Een en al bedrijvigheid bij Zwembad De Berkel. Kinderen lachen, rennen in het rond of zitten ongeduldig in een stoel om geschminkt te worden. Te midden van deze drukte staan Esther Jacobs (29) en Roos Gielen (28). 
Het duo krijgt vragen, deelt complimentjes uit over de mooie kleding van de kinderen en lacht vooral veel. Samen werken ze aan de voorstelling De Kleine Zeemeermin. Vandaag wordt er voor het eerst met schmink en in de kleding van het stuk gezwommen. Esther en Roos vinden het spannend. Maar het is ook weer eens wat anders dan de theatervloer.

De Kleine Zeemeermin is de uitkomst van een samenwerking tussen Tovri Kids, de toneelvereniging van Meterik, en de afdeling synchroonzwemmen van HZPC. Het idee ontstond in april vorig jaar. Jacobs: “Ik presenteer al jaren de synchroonzwemshow.Het is een onderbelichte sport denk ik, want het is echt ontzettend mooi. Alleen vindt die show altijd plaats onder tl-verlichting. Ik dacht bij mezelf: ‘daar valt veel meer uit te halen’. Zelf regisseer ik de Tovri Kids uit Meterik en Roos traint de synchroonzwemmers. Op een gegeven moment zeiden we dat we eigenlijk een keer iets samen moesten doen. Dan ga je nadenken. Wat kan er bij het zwembad? En dan is er eigenlijk maar één stuk, op Finding Nemo na misschien, dat hiervoor in aanmerking komt: De Kleine Zeemeermin.”

En zo werd een idee geboren. Na een aantal brainstormsessies en een vergadering tussen de twee clubs werd besloten dat het idee doorgang kan krijgen. Het script vertelt het verhaal van de Disneyfilm De Kleine Zeemeermin. “De basis van het stuk is de tekenfilm. Daarna hebben we gekeken wat er overeind blijft als je het overzet naar een toneelvloer en waar het synchroonzwemmen ertussen past. Het wordt echt een samenspel tussen de twee groepen. Het toneelspel wordt op de lange zijde van het zwembad gespeeld en de zwemmers ondersteunen het verhaal in het water.”
In oktober vorig jaar kwamen de kinderen van beide clubs voor het eerst bij elkaar. Samen werd er gekeken naar de film en het te gebruiken decor. Vanaf dat moment gingen beide groepen afzonderlijk hard aan de slag. Het is een uniek experiment, denkt Roos: “Voor zo ver we hebben kunnen vinden, is zoiets nog nooit in Nederland gedaan, een uniek project dus.” Het is een goede reden om koning Willem-Alexander uit te nodigen. Roos: “We hebben een brief naar de koning gestuurd omdat hij wel van cultuur, water en sport houdt. Een uitgelezen gelegenheid om hem uit te nodigen. Dus hebben we een aantal zwemsters opgetrommeld die de brief mochten schrijven. Ze zijn er vol enthousiasme mee aan de slag gegaan. We hebben ook een brief teruggekregen waarin hij schrijft dat hij helaas verhinderd is maar dat hij ons wel héél veel succes wenst.”

