‘Wensbus versterkt leefbaarheid’
19-11-2015 door: Redactie Hallo bewerking PO
Ook de tweede fase van de pilot wensbus is succesvol, stelt provincie Limburg in haar evaluatie van deze proef. Sinds 2014 rijden er in Kronenberg en Evertsoord wensbussen en ook in America rijden vanaf mei dit jaar wensauto’s. 
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De wensbus is een kleine bus, waarvan de inzet door de bewoners zelf op basis van vrijwilligheid, afhankelijk van de vraag, wordt ingevuld. De pilot met wensbussen startte in 2014 en werd in oktober van dat jaar geëvalueerd. “De bus voorziet in de behoeftes van kleine kernen”, concludeerde provincie Limburg toen. De pilot wordt voortgezet tot december 2016, wanneer de huidige OV-concessies eindigen. Hoogstwaarschijnlijk vervallen dan weinig gebruikte busroutes door bijvoorbeeld Melderslo, Meterik, America en Kronenberg. De provincie wil met de wensbuspilot de leefbaarheid versterken van kleine kernen, wijken en buurten.
Uit de evaluatie van de tweede fase van de pilot, waarbij onder andere ook de inzet van particuliere wensauto’s in America is betrokken, blijkt dat er nog steeds een aantoonbare en duidelijke lokale vervoersbehoefte leeft in de betrokken dorpen. Tot nu toe hebben in totaal 20.785 reizigers gebruik gemaakt van de wensbus. In Kronenberg en Evertsoord zijn vanaf de start van de pilot ruim 3.000 reizigers vervoerd. In America, dat sinds mei 2015 meedoet, zijn dat er ongeveer 250. Het gemiddeld aantal reizigers per dag voor Kronenberg/Evertsoord en America is respectievelijk 14 en 3. Kronenberg en Evertsoord horen hierdoor bij de top-3 van de elf deelnemende dorpen met de meeste reizigers per dag. Uit de evaluatie blijkt daarnaast dat de meest gevraagde bestemming het ziekenhuis of de huisarts is. Bijna de helft van de reizigers (49 procent) valt in de leeftijdscategorie van ouder dan 75 jaar.
De provincie concludeert dat alle bussen en wagens nog niet op volle capaciteit rijden en dat de komende maanden nog een verdere groei van het aantal reizigers verwacht wordt. Ook wordt duidelijk uit de evaluatie dat het wensvervoer bijdraagt aan de versterking van de lokale gemeenschap en de leefbaarheid. “Het vervoer levert een wezenlijke bijdrage aan het terugdringen van het sociaal isolement en het zelfstandig functioneren van mensen”, stelt zij.
De pilot loopt nog tot en met december 2016. De provincie gaat in de loop van dat jaar bekijken welke kleinschalige oplossingen mogelijk zijn voor na de pilot. In de derde fase van de pilot gaat de provincie onder andere kijken op welke manieren de initiatieven na het einde van de pilot voortgezet kunnen worden op een zo autonoom en onafhankelijk mogelijke manier. Ook de uitbreiding van de pilot naar andere kernen wordt op dit moment in overweging genomen en onderzocht.
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